
NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

CUIDADO Y MANTENCIÓN DE SU PARRILLA BOSCA
- Utilice un paño húmedo para la limpieza de las partes pintadas de su parrilla, no utilice limpiadores
  abrasivos.
- Proteja su parrilla de la humedad. En caso que la pintura sufra algún desgaste o rallado, repintar
  con Spray Bosca disponible en su distribuidor.
- No utilice la Parrilla sin los ladrillos refractarios incluidos en ella.
- En caso de necesitar un repuesto para su Parrilla, póngase en contacto con su distribuidor de
  parrillas Bosca.

MANUAL ARMADO
Parrilla Lingue y Queule

MODELO LINGUE #04401
MODELO QUEULE #04501



2NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

MANUAL ARMADO / PARRILLA LINGUE Y QUEULE

COMPONENTES SUMINISTRADOS PARA EL ARMADO

X 10 Golilla Calibrada ¼''

X 10 Perno Parker
        M6 x 25

X 4 Perno Parker M6 x 16

X 1 Llave Allen N°5
      para perno parker M6

X 1 Cuerpo Parrilla

X 2 Parrilla V
      (Modelo Queule)
X 3 Parrilla V
      (Modelo Lingue)

X 1 Receptor jugos

X 1 Accesorio
      anclaje spiedo

 X 1 Atizador
       de brasas

X 1 Soporte
      Derecho

 X 1 Soporte
       Izquierdo

 X 2 Tensores
       traseros

X 1 Base
      Inferior



3NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

MANUAL ARMADO / PARRILLA LINGUE Y QUEULE

1. Desembalado



4NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

MANUAL ARMADO / PARRILLA LINGUE Y QUEULE

1.

2. Apernar los soporte ya
fijados a la base al cuerpo
de la parrillas con los
pernos M6 x 25 y las
golillas de ¼''.

Apernar los soporte a la base de la parrillas con los
pernos M6 x 25 y las golillas de ¼''.

ARMADO BASE PARRILLA

3. Luego de tener la parrilla montada, apernar el
tensor trasero con los pernos M6 x 16.

B

Detalle B

A Detalle A

C

Detalle C

C



5

MANUAL ARMADO / PARRILLA LINGUE Y QUEULE

NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

1.    Posicionado parrillas V

POSICIONADO PARRILLAS Y RECEPTOR DE JUGOS

2.    Posicionado receptor de jugos

D

Detalle DEl receptor de Jugos tiene 2 enganches
descritos en la imagen. 

D



6NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

MANUAL ARMADO / PARRILLA LINGUE Y QUEULE

1. Anclar el soporte spiedo en el lateral de la parrilla de derecha a izquierda
como muestra la figura.

Luego anclar el soporte spiedo en el lateral izquierdo con los enganches.

POSICIONADO PARA ANCLAJE SPIEDO

2.

Detalle E

E

Detalle F

F



7

MANUAL ARMADO / PARRILLA LINGUE Y QUEULE

NOTA: IMAGENES REFERENCIALES CORRESPONDEN A MODELO LINGUE

3. Apernar el soporte motor a la espalda
de la parrilla. (Accesorio no incluido)

Posicionar la barra spiedo en la perforación
de la espalda de la parrilla.

4.


